11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2007 00:12:50

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.02.2007 07:54:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21962/answer/21963




YBaxaemnuiti KoncrauTtun! IIpu mo0bx 3a00/IeBaHUSAX TT0YEK, TIeYEHHU, JKETYHOTO IY3hIps U
IOMKEeIyAOYHOU KeJjie3bl TPOTUBOII0KAa3aHkl OCTphle. CONeHble, KUC/Ible IIPOAYKTH, MapUHAAL U T. 1.
BaMm Heo0xoguMo 00PaTUTHCS K YPOJIOTY U FaCTPO3HTEPOJIOTY, YTOOK 00CIeH0BaThCS U YTOYHUTD
IPUYUHY TOSIBISIOMUXCS Oosedt. YTo KacaeTcsl KUCTHI, eC/Ii OHa MeHee 50 MM U He HapyIIaeT
MOYEOTTOK U3 ITIOYKH, TO 3a Hel JeHCTBUTENIbHO Heobxoqumo Habmomenue - Y3U 1 pa3 B 6-12
MecsieB. Yoauu!



